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Известилац Европског парламента (ЕП) за Србију Тонино Пицула критиковао је
данас председницу Скупштине Србије Ану Брнабић да претераним реакцијама (о
случају употребе звучног топа на студентским демонтрацијама 15. марта прошле
године) ствара услове за наставак харанге која је већ покренута преко режимских
медија.

  

  

"Својим претераним реакцијама, председница парламента Брнабић ствара услове за
наставак харанге која је већ започета кроз режимске таблоиде. Ово много говори о
нервозним реакцијама режима, који је под великим притиском сопствених грађана и
покушаће све да демонизује политичке противнике у ситуацији где је веома вероватно да
ће избори бити одржани у наредном периоду", написао је Пицула на друштвеној мрежи
Икс (X).
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"Њихову такозвану посвећеност Европској унији довољно показује чињеница да су
позвали агенте руске ФСБ да истраже овај озбиљан инцидент, што је невероватан потез
за земљу кандидата, јер не само да изазива недоумице код европских институција, већ
доводи у питање и њену принципијелну посвећеност европском путу", додао је Пицула.

  

Председница Скупштине Србије поновила је данас оптужбе да је "афера звучни топ,
измишљена са циљем притиска на Србију".

  

Она је у петак рекла "да је лаж о употреби звучног топа на студентском протесту 15.
марта прошле године у Београду, планирана с идејом убиства председника Александра
Вучића и изазивања грађанског рата у земљи".

  

Известилац ЕП за Србију је навео да је поред тога што је био аутор редовних извештаја
о Србији прошле и ове године, радио и на резолуцији о поларизацији у Србији и
повећању полицијског насиља заједно са колегама из других политичких група у ЕП.

  

"Ово много говори о личним, циљаним и поновљеним нападима без покрића од стране
високог званичника у влади Србије", додао је Пицула.

  

Студенти у блокади одбацили су у петак наводе Вишег јавног тужилаштва у Београду
(ВЈТ), које је током тог дана саопштило да је дошло до података да су организатори
протеста одржаног 15. марта припремали симулацију употребе звучног топа, додајући
да су припремајући мирне протесте разматрали ризике којима би учесници могли бити
изложени.

  

Студенти су на друштвеним мрежама потврдили да је документ на које се позива ВЈТ
настао два месеца пре протеста 15. марта, да је реч о материјалу са састанка за протест
у којем су разматрали различите безбедносне ризике и могуће облике полицијске
интервенције над грађанима и студентима који су припремали целодневну блокаду те
београдске раскрснице.
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(Бета)
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